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Berkut komunikasi sy ke pak Faik, 

Utk perihal induksi dan kendaraan akan di tindaklanjuti beliau 

 

Pak Ari, 

Sy masukkan dalam loop email ini nggih, krn sy cek terlewat belum masuk. 

 

 
 

 

Thanks & Best Regards, 
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Agus Priyanto Prabowo 

Branch Head 

   

PT Trakindo Utama 

JL. Pamularsih No 93 Semarang 50149, Indonesia 

Tel. +6224-7616123 | Mobile: +6281-1431-0060 

www.trakindo.co.id 

Call Center 1500 228 

Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 

Instagram: @trakindoutama 

 
ADVANCING YOU FORWARD® 

 
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
 

From: Patrisius Joko Santoso <patrisius.santoso@trakindo.co.id>  

Sent: Monday, October 18, 2021 2:52 PM 

To: Darmoko Puji Winarko <dpujiwinarko@trakindo.co.id>; Andri Riswanto <andri.riswanto@trakindo.co.id>; Agus Priyanto Prabowo <agus.prabowo@trakindo.co.id>; 

Hendra Tri Jayanto <hendra.jayanto@trakindo.co.id>; Conerisman <conerism@trakindo.co.id> 

Subject: RE: Persiapan SAT PT. SBI 

 

Bapak2, 

 

Berikut hasil diskusi kita siang ini, detail terlampir; 

 

 
 

Terimakasih. 

 

 

Best Regards,  



4

 
   
Patrisius Joko Santoso 
Productivity Solutions 
C&F Customer Solutions 
 
 
PT Trakindo Utama  
Head Office 
TMT 1 BUILDING, 11th Floor  
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia 
Tel. +62 21 782 2373, 2997 6620  •  Mobile: +62 811 1038 716 
Fax +62 21 782 2357, 2997 6612 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 •  WhatsApp: 0811 5500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 

 
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
 

 

 

-----Original Appointment----- 

From: Patrisius Joko Santoso  

Sent: 15 October 2021 17:30 

To: Patrisius Joko Santoso; Darmoko Puji Winarko; Andri Riswanto; Agus Priyanto Prabowo; Hendra Tri Jayanto; Conerisman 

Subject: Persiapan SAT PT. SBI 

When: 18 October 2021 13:00-14:00 (UTC+07:00) Bangkok, Hanoi, Jakarta. 

Where: Microsoft Teams Meeting 

 

Agenda: Persiapan SAT PT. SBI - Cilacap 

________________________________________________________________________________  

Microsoft Teams meeting  

Join on your computer or mobile app  



5

Click here to join the meeting  

Learn More | Meeting options  

________________________________________________________________________________  

 


